
取扱

●西山 博
にし やま　　　ひろし

　 さん　（長野県飯山市）

●赤沢
あか ざわ

武德
 たけ のり

さん　（長野県千曲市）

●豊口
とよ ぐち

　協
きょう

   さん　（新潟県長岡市）

●西山
にし やま

　邦夫
 くに  お

さん　（新潟県長岡市）

●村上市立　金屋
かな　や

小学校
しょう　がっ　こう

　（新潟県村上市）

●リバーサイド夢物語
ゆめものがたり

　　　（新潟県糸魚川市）

　上記の方々の功績等につきましては、別紙をご覧ください。

　同時発表 　問い合わせ先

新潟県政記者クラブ 長野市政記者クラブ 　    北陸地方整備局

新県政記者クラブ（新潟） 長野県庁会見場 　    河川部　水政課長　       寺岡（内線3551）

                   水政課長補佐　北村（内線3552）

           025-280-8880（代表）

           025-370-6767（ﾀﾞｲﾔﾙｲﾝ）

河川や水に関する学術的研究又は技術開発に従事し、河川の整備・管
理、利用等に役立つ成果をおさめた場合（表彰規程第３条第５項）に該当

河川の自然保護・環境学習・河川愛護等の活動に功績があった場合（表
彰規程第３条第４項）に該当

　このたび、公益社団法人日本河川協会より、平成26年｢河川功
労者｣が決定されました。このうち、国土交通省北陸地方整備局
長が推薦した次の方々･団体が受賞されました。

　なお、表彰式は平成26年5月26日（月）に、東京都千代田区「砂防会館 別館
シェーンバッハ・サボ－」において執り行われます。

・

・

　　　　【団体】

北陸地方整備局
記者発表

平成26年河川功労者決定

配布をもって解禁

・

発表 平成26年4月23日

　　　　【個人】

河川の整備や管理に関連する諸活動を通じ、河川災害の防止、水資源
の開発、河川環境の整備や保全、流域内の合意形成に関して功績が
あった場合（表彰規程第３条第２項）に該当

※本件に関しましては、公益社団法人 日本河川協会により、国土交通記者会及び国土交通省専門紙記者

会において記者発表しております。



（別紙 ※功績等）

　　　【個人】

西山　博　さん

赤沢　武德　さん

豊口　協　さん

西山　邦夫　さん

　　　【団体】

村上市立 金屋小学校

リバーサイド夢物語

　
　平成10年から一級河川荒川において、水生生物調査、保護者や地域を巻き
込んだ青空教室、鮭の採卵、解化、放流や塩引きつくりなどの体験などを通
して「ふるさと荒川」をテーマにした総合学習の実践に尽力されました。

　
  平成11年に設立以来、上越市内を流れる一級河川関川の関川大橋上下流の
高水敷において、花の植栽、除草やゴミ清掃等の河川愛護活動等に尽力され
ました。

　昭和48年から信濃川水系宮沢川樋門の操作員として、施設の点検整備を定
期的に行い、かつ洪水時においては昼夜を問わず速やかな操作を行うなど災
害の軽減に尽力されました。

　昭和46年から信濃川水系宮川樋門の操作員として、施設の点検整備を定期
的に行い、かつ洪水時においては昼夜を問わず速やかな操作を行うなど災害
の軽減に尽力されました。

　専門分野である自然科学、人文科学、社会科学の融合体としてのデザイン
学の構築の知見を活かし、｢大河津洗堰周辺景観検討委員会｣、｢大河津可動堰
改築検討委員会｣の委員として、事業特性・地域特性、自然環境を考慮した堰
の設計や施工計画の立案等、良好な環境の保全・創出等に多大な貢献をされ
ました。

　植物分野が専門の学識経験者として、５次にわたる「信濃川河川水辺の国
勢調査」のアドバイザーを務められ、自然環境への配慮等について助言され
たほか、十有余年にわたり「信濃川と自然環境に関する懇談会」の委員とし
て、良好な環境の保全・創出等に多大な貢献をされました。
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